体育·体彩

两天之内,尼克斯主客场双杀76人,球队喜迎三连胜。在尼克斯队史上,常规赛前三战场均两位数取胜,这还是头一遭。往日恶名昭彰,一向以"鱼腩"示人的尼克斯,新赛季大有翻身之势。在篮球圣地纽约,尼克斯打球从不缺乏赏心悦目的进攻,如今,主教练伍德森为球队注入了防守之魂,全队正在迎接一次蜕变。

相比对进攻的执着,想让纽约人沉下心来搞防守,并不是件容易的事,然而麦克·伍德森做到了。首战对阵攻击力超强的热火,他们只让对手得到了84分。76人季前赛场均103分,但同尼克斯的两场背靠背,场均连90分都不到。纽约人放低身段,甘愿从肮脏的防守做起,令人刮目相看。

上赛季中期,伍德森从"跑轰"大师丹东尼手中接手尼克斯,而后被扶正,并一直干到今天,这并非偶然。高层看中的,是伍德森在防守端带给球队的进步。前三场比赛,他的队伍场均让对手仅得85分,命中率只有四成。这是两项基本数据,也是伍德森最看重的数据。他把这两个数字写在更衣室的战术板上,让球员们看到,希望他们再接再厉,这在以往重攻轻守的尼克斯并不多见。

主教练的重视,带来了尼克斯防守质的提升。伍德森在训练营纠正球员不良防守习惯,积极调动大伙的防守积极性。对这点,钱德勒最有体会。上赛季,泰森·钱德勒拿下了联盟最佳防守球员,他曾开玩笑说,这个奖其实应该归功于尼克斯队友。因为队友们漏了太多人,自己只好去补防,精彩的补防多了,反倒因祸得福拿了奖。如今,尼克斯的防守与轮转越来越有侵略性,钱德勒身上的担子顿时小了。本场比赛,钱德勒感染了链球菌性咽喉炎,身体状态不佳,防守效率大打折扣,但尼克斯依旧让76人仅得88分,整体防守的效率可见一斑。

尼克斯防守质量的提升,还要得益于这个夏天的引援。基德、布鲁尔和普里吉奥尼的加盟,让尼克斯后场防守多了几把尖刀,尼克斯前三场场均10个抢断,帮助他们借助对手失误场均多得17分。

接下来,尼克斯将面临"幸福的烦恼"。小斯重攻轻守是出了名的,他伤愈归来,尼克斯进攻端又多了门火炮,然而他会不会对尼克斯现有的防守体系造成伤害呢?这是个问题。

尼克斯上一次开局三连胜还要追溯到 1999-2000赛季,那个赛季,防守起家的尼 克斯杀进了东部决赛,今年他们重拾旧器, 会不会旧梦重温呢?

▶J·R·史密斯在比赛中扣篮。

尼克斯110:88双杀76人,开局三连胜

扎紧篱笆"鱼牌"也可怕



哈登荣膺 首周最佳

新华社华盛顿11月5日体育专电(记者 林德韧 梁金雄) NBA5日公布了新赛季第一周(10月30日-11月1日)东、西部最佳球员获奖名单,两名后卫获此殊荣,分别是密尔沃基雄鹿队的詹宁斯和休斯敦火箭队的哈登。

雷·阿伦突破23000分大关

据新华社华盛顿11月5日体育专电 尼克斯想要称霸东部,最大的对手无疑是"三巨头"领衔的热火队。卫冕冠军轻取太阳队,詹姆斯仅打了3节比赛拿下23分和11个篮板,韦德也贡献了22分和6次助攻。

不过詹韦并不是当场的主角,37 岁的老兵雷·阿伦在比赛中突破了个 人职业生涯的23000分大关,现役球员 中只有科比、加内特和诺维茨基完成 过此等"神迹"。

"其实也不是多牛的事儿,这 (23000分大关)是我职业生涯中的一个 标志,一个见证。"雷·阿伦赛后说。

西部方面,圣安东尼奥马刺队主场以101:79轻取印第安纳步行者队,创造了四连胜的队史最佳开局。而洛杉矶快船队在主场101:108意外负于克里夫兰骑士队,骑士队的4号新秀维特斯砍下了全场最高的28分。

首次买彩揽七星彩500万

体等"七量等"玩法第 12127 期于2012 年10 月 28月开吴,当期该玩法为事 民进出了9挫头妥。其中一注 花摆山东塘州。塘州20187处 点中出了七量事头妥500万,一时成了大家的人们换门第 是,近日,500万等主字女士 (化验)转丈夫和朋友前来领 走了自己的拿起大妥。

第一次买券 山东是福地

李女士一行人有视有美 这是连体事中心, 听他们这 口音不是山东人, 看事农打 粉应该是南方的生意人。果然,该绝中实是历,辛女士总 他们这次来山东是是歷生意 上河南省的,在德州海南省 是一河南省。"即天等佛办事体 是一河南省。"即天等佛办事体 是一个大学师,是一个大学等。 是一个大学等。 進龍中大學呢!山东不仅是 我们的生意場 . 更是響地 稅。"

中英章运气 买一个机会

第一次異學就中取600 万. 这样的是气姜实让人美 要。虽然才刚刚被能体育學 票。但是过中坚后几天的景 等。在公司,他认为學察也有 管具多少,只有異了才有一 份中坚的希望。不过他当年 位没有超悠么多。就是是气 好。随即李女士从包基拿 雅曼好放 賽號,让在場放人 都抬抬賽气。

奖金的安排 部分散量公益

李女士在特知其体泰本 身就是在支持公益事业时, 认实的对工作人员设出了宣 已之前就和丈夫商量将一部 分级全捐献股来的整法,并 询同以前的大妥务主是如历 授业大乐城第一个600万大妥 等主,李政部分级全来为家 乡馆新修路,而大乐城2.66亿 等主为希望工程捐款设立体



事助学基金,这些教法等可以偿差,李女士十分赞问,打 第四法仔细计划一下。"我们 的生活条件还可以,这次中 奖是幸运,应该通过帮助需 要的人来分享这分幸运。"李 女士做系的说道。

给公益一份关环,给萝 我一个机会。李女士第一次 实事就幸远收获七皇季头妥 500万,并打算将即分妥金用 来做公益,就是对这句话是 好的诠释。

(朱德蘭)

庆祝大乐透973万巨奖诞生

中奖站免费发放

支庆都拉展天呐, 欢乐等 敦送賽到。11月9月下午, 济南



活动当天,市休事中心马员 至主任专籍任到强场遗迹,并与

"爱心白菜"

灵桥区体育周宋、如周长一周为 对志被贴长螺发了"900万富务 诞生地"荣誉问题,独然顺利贴 长要以巨多中田为新起点,维续 被而市体奉中心关于"加强体奉 行风建设、中创一排服务品牌" 工作的相关要求,切实提升服务 政量。为广大季次提供良好的标 季,两季环境,制立良好的体事 品牌形象,最后预知股连纯中政 更多的大多。

網經線发売中后,天実然 下絕了理,但这物川狂苦不佳 广大市民朋友领取白垩的協 情,刘站长位置理为大家发致 了爱心大白垩,残场顿时被抚 摆声,欢呼声包围。从学自镇经

来送菜的菜农外老师开心地 谌:"哎呀,咱们休季的老师实 是带了推放大位丁,就两天推 还老白菜类不出去呢。你们这 排既为推解决了难题, 位让大 家伙会到丁实家,今天这个'罢 事几"办的好啊!"看着众多市 民朋友满蒙而且, 刘宪长打心 腿星螺剪高兴:"今天太开心 丁, 给菜农品参们就丁一分小 小脑爱心, 但证朋友们免费会 到了新鲜的大白菜,更够动的 是听到丁大家一声声发宣心底 的研究。这个下午过得太有意 义了,現在整整还実务够循项 的体影大乐话,因为有丁它大 家才会这么开心!"(于带带)

11选5加奖实惠多 "任三"夺金4万2

日前,"11通8"5000 万德美活动正在我有如 火如茶的进行,六种税法 "身份飙升",让广大彩在 初实体合到了如美带永 的实惠和惊喜。近日,瑜 物序光的一位女彩友,命 中"任通三"税法第 19109568期9000社,早期 专金49000元!

10月80日,中美彩友 李女士(化林)到維持体 彩中心是取了大美。每了 解,李女士是一位全职太 太,平时除了照碳家人的 起居之外,最大的重好能 是姿彩,"不上彩了,宣詢 时间多,此当是自小的自 个技术尽趣了。还别说, 开始我虽彩的时候此篇 超进气,后来慢慢的电学 会者走势基等了,时不时 的电脑中小大笑,呵呵。" 据由"11张5"5000万

大雄类活动开始后,李 大士去体彩站的次数更 的了,"如类多实惠何, 正是'下手'的好时候, 我平时就喜欢笑'任 三',因的是黄单好中, 赶上如类那里得多倍 被,这四中类,一下子晚 比平时多得了4000元类 食!" (展证)